
1. 다음 그림에서 □ABCD 가 원 O 에 내접하

고, 5.0pt24.88ptBAD⌢ = 5.0ptBC⌢

일 때, x 의 값을 구하여라.

답: °



2. 다음 그림에서 점 P 는 두 현 AD, BC 의 연장선의 교점일 때, ∠x 의
크기는?

① 55 ° ② 65 ° ③ 75 ° ④ 85 ° ⑤ 95 °



3. 다음그림에서 □ABCD 는원에내접하고 ∠ABD = 60°, ∠ADB = 65°
일 때, ∠DCE 의 크기를 구하여라.

답: °



4. 다음 그림에서 ∠x 의 크기는?

① 50° ② 55° ③ 60° ④ 65° ⑤ 70°



5. 다음 그림의 □ABCD 는 원에 내접하는 사각형이다. ∠x + ∠y 의 값을
구하면?

① 200° ② 210° ③ 220° ④ 230° ⑤ 240°



6. 다음 그림에서 ∠CAP = 110° 일 때, ∠DBP 의 크기를 구하여라.

답: °



7. 다음 그림에서 점 T가 원 O의 접점일 때,
∠x의 크기는?

① 110 ° ② 120 ° ③ 130 °

④ 140 ° ⑤ 150 °



8. 다음 그림과 같이 □ABCD 가 원 O 에 내접
한다.

←→CT 가 원 O 의 접선일 때, ∠DCT 의
크기는?

① 40 ° ② 50 ° ③ 60 ° ④ 70 ° ⑤ 80 °



9. 다음 그림에서 ∠x 의 크기를 구하면?

① 49° ② 51° ③ 55° ④ 59° ⑤ 62°



10. 다음 그림에서 직선 l 이 원 O 의 접선일 때, ∠x 의 크기는?

① 50° ② 53° ③ 55° ④ 57° ⑤ 59°



11. 다음 그림에서 직선 AT 는 원 O 의 접선이고 점 A 는 그 접점이다.
∠x + ∠y 의 값을 구하면?

① 140° ② 148° ③ 152° ④ 160° ⑤ 164°



12. 다음 그림에서 두 원 O, O′ 은 점 P 에서 외접하고, 이 점 P 를 지나는
두 직선이 원과 만나는 점을 A, B, C, D 라 할 때, ∠DPB 의 크기는?

① 86° ② 87° ③ 88° ④ 89° ⑤ 90°



13. 다음 그림에서 ∠AEB = 35° , ∠EDC = 90° 일 때, ∠x 의 크기를 구하
여라.

답: °



14. 다음 그림에서 □ABCD 는 원에 내접하고
∠BPC = 20 °, ∠BQA = x °, ∠ADC = 120 °
일 때, x 의 값을 구하면?

① 20 ° ② 25 ° ③ 35 °

④ 40 ° ⑤ 45 °



15. 다음 그림에서 □EBCF 는 원에 내접하
고 ∠BAC = 40 °, ∠BCA = 40 ° 일 때,
∠FDC 의 값을 구하면?

① 45 ° ② 50 ° ③ 55 °

④ 60 ° ⑤ 65 °



16. 다음 그림과 같이 원 O 에 내접하는 육각
형에서 ∠D = 150◦, ∠F = 95◦, ∠B = x◦

일 때, x 의 값은?

① 105◦ ② 115◦ ③ 125◦

④ 135◦ ⑤ 145◦



17. 다음 그림과 같이 원 O 에 내접하
는 오각형 ABCDE 에서 ∠CDE =

105◦, ∠AOE = 84◦, ∠ABC = x◦ 일 때,
x 의 값을 구하여라.

답:



18. 다음 그림과 같이 오각형 ABCDE 가 원 O 에 내접하고 ∠A =

80°, ∠D = 130° 일 때, ∠BOC 의 크기를 구하여라.

답: °



19. 다음 그림과 같이 원에 내접하는 오각형에
서 ∠A = ∠C = 110◦ , ∠EOD = x◦ 일 때,
x 의 값을 구하여라.

답:



20. 다음 그림과 같이 오각형 ABCDE 가 원 O 에 내접하고 ∠A =

70°, ∠D = 150° 일 때, ∠BOC 의 크기를 구하여라.

답: °



21. 다음 그림에서 5.0ptAB⌢ = 5.0ptAE⌢ 이고 ∠ACD = 62° 일 때, ∠x 의
크기는?

① 116° ② 117° ③ 118° ④ 119° ⑤ 120°



22. 다음 그림에서 두 원 O, O′ 이 두 점 C, D 에서 만나고, ∠ABC = 92°
일 때, ∠x 의 크기를 구하면?

① 80° ② 82° ③ 84° ④ 86° ⑤ 88°



23. 다음 그림에서 ∠ABQ = 98◦ 일 때, x + y 의 값은?

① 156◦ ② 164◦ ③ 196◦ ④ 262◦ ⑤ 328◦



24. 다음 그림에서 ∠A 의 크기로 적절한 것을 고르면?

① 84° ② 85° ③ 85.5° ④ 86° ⑤ 87°



25. 다음 그림에 대한 설명 중 옳지 않은 것
은?

① ∠OAP = ∠OCP = 90 °

② ∠ACP = 65 °

③ ∠P = 50 °

④ △ACP 는 이등변삼각형이다.

⑤ ∠ADC의 크기는 120 ° 이다.



26. 다음 그림에서 x 의 값은?

① 30 ° ② 45 ° ③ 50 ° ④ 60 ° ⑤ 65 °



27. 다음그림에서점 A 와점 B 가원의접점
이고, ∠PBC = 40 ° 일때, ∠x+∠y 의크기
를 구하여라. (단, 단위는 생략한다.)

답:



28. 다음 그림에서 원 O 의 현 AD 와 접선 CT 는 평행하고 ∠ABT = 30 °
일 때, ∠TAD 의 크기를 구하여라.

답: °



29. 다음 그림에서 직선 ST 는 두 원 O 와 O′
의 접선이다. 접점 P 를

지나는 두 직선이 원과 점 A, B, C, D 에서 만날 때, ∠x 의 크기를
구하여라.

답: °



30. 다음 그림에서 5.0ptAB⌢ = 5.0ptBC⌢ 이고
∠BDE = 72 ° 이다. AC 와 BE 의 교점을
P 라 할 때, ∠CPE 의 크기를 구하여라.

답: °



31. 다 음 그 림 의 원 에 서

5.0pt24.88ptADC⌢
의 길이는 원

주의
2

3
, 5.0pt24.88ptBCD⌢ 의

길이는원주의
2

5
일때, ∠ADC+∠DCE

의 크기의 합을 구하여라.

답: °



32. 다음 그림에서 □ABCD 는 원 O 에 내접
하고 ∠DPC = 35 °, ∠BQC = 25 ° 일때,
∠BOD 의 크기는?

① 100 ° ② 110 ° ③ 120 ° ④ 135 ° ⑤ 150 °



33. 다음 그림에서 오각형 ABCDE 는 원 O 에
내접하고 ∠COD = 40 ° 일 때, ∠B + ∠E 의
크기는?

① 180 ° ② 185 ° ③ 190 ° ④ 195 ° ⑤ 200 °



34. 다음그림에서직선 PT 는원 O 의접선이고 AC 는원 O 의지름이다.
BP = BC 일 때, ∠CBT 의 크기를 구하여라. (단, 점 B 는 접점이다.)

답: °



35. 다음 그림에서
−−→
PA 는 원의 접선이고 ∠APD = ∠BPD 이다. ∠ACB =

24°, ∠ABC = 80° 일 때, ∠ADE 의 크기를 구하여라. (단, 점 A 는
접점이다.)

답: °


